

# ОЙ, МОРОЗ, МОРОЗ, ЗАМОРОЗЬ МОЙ ЖИР!

Криомоделирование Coolsculpting\* — один из самых популярных в мире способов удаления жировых ловушек. Чтобы разобраться во всех тонкостях этой услуги, мы обратились за разъяснениями к специалисту с большим опытом работы, сертифицированному тренеру Coolsculpting компании Premium Aesthetics, врачу-диетологу, эксперту в области коррекции фигуры Григорьевой Наталье Сергеевне.

— Почему криомоделирование Coolsculpting\* — это одна из самых популярных услуг по удалению накопленных жировых запасов?

— Потому что уже одна процедура может удалить от четверти до почти половины тех «складских помещений», в которых годами накапливался жир. Причём, холод, уменьшит толщину жировой складки только в локальных местах, как скульптор, отсекающий от статуи всё лишнее. Результаты фантастические — более 85 % пациентов рекомендуют данную услугу своим друзьям уже после первого сеанса криомоделирования.

— Процедура происходит только локально и внутренние органы не затрагиваются?

— Происходит безопасное охлаждение только жировой ткани. По окончании сеанса температура в зоне процедуры в течение четверти часа приходит в норму.

— Можно ли получить обморожение?

— Нет, настоящая услуга криомоделирования Coolsculpting\* не допустит этого в течение всего сеанса постоянно контролируются все параметры, сверяя их с заданной программой. Группа учёных-разработчиков Гарвардского университета долгие годы подбирала режимы, проводила исследования, создавая услугу крим-

омоделирования Coolsculpting\*.

За всё время использования настоящего метода криомоделирования Coolsculpting\* от Zeltiq\*\* в мире не было зафиксировано ни одного случая обморожения.

— Что пациент чувствует при оказании услуги криомоделирования Coolsculpting\*?

— Вначале возможен небольшой дискомфорт от воздействия вакуума — это как большая банка, которая втянула в себя участок кожи. Холод не ощущается, как правило, могут быть лёгкие покалывания, онемение. Большинство пациентов спит во время сеанса, читают, листают свои странички в социальных сетях. Многие экономят драгоценное время и совмещают сеанс криомоделирования с омоложением лица Finereel.

— Нужно ли соблюдать диету, заниматься спортом после сеанса?

— Нет, не нужно. Это самодостаточная разработка, не требующая ограничений в питании. Кроме того, большинство людей уже понимают, что с возрастом с помощью фитнеса можно похудеть в целом, но не удалить жировые складки на боках и животе. Именно поэтому они и обращаются к нам за помощью.

— Жировые складки удаляются навсегда?

— Из тех клеток, на которые мы воздействуем, удаление жира проис-



ходит полностью, а это от 25 до 40% жировых запасов в зоне. Причём физиологично, постепенно в течение двух месяцев уничтожаются как сами жировые запасы, так и клетки-«складские помещения». Раз нет склада — значит, некуда откладывать жиру.

— Результат заметен сразу или через некоторое время?

— Главное отличие криомоделирования Coolsculpting\* — это плавный и выраженный результат. Через два месяца после сеанса женщины увидят своё идеальное тело в зеркале, наденут новое облегающее платье, или блузку с короткими рукавами, а мужчины будут хвастаться новой дыркой на ремне. Криомоделирование — это современная услуга по коррекции фигуры. Проверено на одном миллионе пациентов во всём мире!



## ОДИН БЕСПЛАТНЫЙ СЕАНС COOL TEST-DRIVE\*\*\*

\* Coolsculpting — Кулскалтинг. \*\* Zeltiq — Зелтик. \*\*\* Кул-тест-драйв, сроки проведения акции с 01 декабря 2014 по 31 декабря 2014. Информацию об организаторе мероприятия, правилах его проведения, наименовании и количестве услуг, участвующих в акции, и предоставления скидок, сроках, месте и порядке получения скидки на услуги, Вы можете узнать на сайте [www.clinic-premium.ru](http://www.clinic-premium.ru)

**Premium Aesthetics**  
КЛИНИКА ЭСТЕТИЧЕСКОЙ МЕДИЦИНЫ

Москва, Казарменный пер.,  
д. 3, стр. 6  
Тел. +7(499)346-02-92  
[www.clinic-premium.ru](http://www.clinic-premium.ru)